
INDICADOR/META Meta Resultado

Nº total de atendimentos médicos 11.250
5.242

46,59%

Nº total de atendimentos odontológicos 786
444

56,48%

Cumprimento de escala médica completa COMPLETA CUMPRIDO

Acolhimento com classificação CUMPRIDO CUMPRIDO

Resolução das Queixas >80% CUMPRIDO

Pesquisas de satisfação >10%
CUMPRIDO

11,30%

Qualidade da informação 98% CUMPRIDO

Turnover <2% 0,40%

Financeiro CUMPRIDO
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